



界首镇召开创建全国文明典范城市工作推进会



8月22日上午,界首镇召开创建全国文明典范城市工作推进会议。传达学习高邮市创建全国文明典范城市工作会议精神,安排部署界首镇文明典范城市创建工作,号召全镇上下进一步增强创建工作的紧迫感、使命感、责任感,同频共振,决战决胜,全力以赴打赢创建全国文明典范城市攻坚战。在界首镇党政班子全体成员参加会议。

镇党委书记龙在祥出席会议并

讲话。他强调,全镇上下要紧起来、严起来、动起来,坚持创建为民,聚力攻坚克难,高质量完成创建各项任务。就做深做实创建工作,他提出三点要求,一是全员上阵,尽锐出击。各村(社区)、部门单位在会后要将本次会议会议精神迅速传达给每一个人,保证80%的人员进网格。各级领导干部要亲自带队挂帅,深入一线找问题、盯整改、抓落实,以务实作风、过硬举措推动创

建工作再上新台阶。二是全域创建,集中攻坚。要“横向到边、纵向到底”抓创建,加速镇区、村主要通道沿线、沿河、沿街环境提质、设施完善,村部、农贸市场、无物管小区等重点部位必须按要求全部高标准落实到位。同时,要全面准备、扎实安排问卷调查相关工作,倾听群众心声。三是全民参与,凝聚合力。要充分发挥文明典范城市创建的群众主体力量,改善身边环境、提升生活品质,引导群众积极支持创建、自觉参与创建、共同推进创建。同时,要加强宣传教育,注重营造浓郁的文明氛围,让创建工作深入人心。

镇党委副书记、镇长孙玉林就贯彻落实会议精神,全力推动创建工作提质增效提出了“不脱实、不脱漏、不脱岗”的要求。

镇党宣委员宋志学部署了创建全国文明典范城市具体工作。

“一办八局”局长、支部书记、副局长,财政局及镇属单设部门主要负责人,各村、社区党总支书记、副书记,市属部门主要责任人,综合行政执法局、长效办全体成员,金宏宇物业负责人参加会议。

扬州市卫健委赴界首督导国家卫生镇创建工作

8月4日上午,扬州市卫健委健康促进处处长吉祥一行来界首镇现场督导国家卫生镇创建工作。高邮市卫健委公共卫生综合服务中心主任李梅祥、爱卫办主任王海龙,副镇长梁文静,镇社会事业局、综合行政执法局、界首卫生院、爱卫办等相关部门单位负责人陪同检查。

督导组一行实地查看了农贸市场、公共厕所、雪枫广场、界首村、镇郊结合部、鹭湖社区等重点区域和重点点位,并现场对农贸市场、公共厕所等需整改的部位和工作薄弱环节进行了指导,提出了针对性意见和建议。

在随后召开的意见反馈会上,督导组对实地检查情况进行了通报,肯定了前期反馈问题整改落实情况,指出了创卫工作中存在的问题,提出了针对性整改建议。

吉祥充分肯定了界首镇前阶段杆线整治等创卫工作,认为通过创卫活动,界首镇镇容镇貌有较大提升,群众的生活环境得到了优化。同时,他指出,界首镇创建国家卫生镇工作的大格局已经形成,但部分小范围区域还未重视,精细化管理还需加强。对创建国家卫生镇下一步工作,他提出五点要求,一是农贸市场提档升级速度要加快;二是公共厕所的改造要提速;三是问题的排查要仔细;四是整治的力度广度深度要加大;五是宣传氛围还要浓厚。

副镇长梁文静表示,界首镇将根据督导组的意见建议,逐一抓好整改落实,并加大力度查漏补缺,严格按照国家卫生镇创建标准全面推进创卫各项工作,切实把创卫各项工作落到实处,以优异成绩迎接上级检查验收。

从界首镇村名讲革命烈士为国为民的故事 缅怀革命先烈 传承红色基因



为了引导青少年学生传承红色基因,永葆红色初心。8月17日上午,界首镇暑期校外辅导站邀请高邮市人社局关工委孙兆民主任为界首初中七年级新生做了一场题为“缅怀革命先烈,传承红色基因——从界首镇村名讲革命烈士故事”的主题讲座。

界首镇是高邮市红色资源丰富的乡镇,也是革命烈士较多的乡镇。讲座中孙兆民用饱含深情的语调向同学们介绍了盛德标、王维兴、盛大昌等12位革命烈士的光荣事迹。孙兆民说,这12位革命烈士的故事,只

是千千万万个革命烈士的缩影,我们今天的幸福生活,是无数革命先烈用鲜血和生命换来的,他们为了民族解放、为了人民过上好日子不惜抛头颅、洒热血的精神,永远值得我们学习和崇敬!讲座全程,学生们全神贯注地聆听。

讲座结束后,界首镇党委副书记许仁园讲话。他勉励同学们在了解革命先烈光辉事迹的同时,要弘扬革命精神,传承红色基因,认真学习,争做一名进取向上、热爱祖国、情趣高尚的好少年。

界首镇举办“走进暑托班 关爱促成长”联青服务站活动暨“爱心暑托班”开班仪式



8月10日上午,镇团委、妇联、关工委、工会、社会事业局(民政)、教育中心校在界首初中报告厅联合举办了“走进暑托班 关爱促成长”联青服务站活动暨“爱心暑托班”开班仪式。镇党委副书记许仁园、镇党宣委员宋志学、镇团委、妇联、关工委、工会、社会事业局(民政)工作人员、教育志愿者、青年志愿者、巾帼志愿者、暑托班学生参加

开班仪式,镇团委副书记高雅主持开班仪式。

开班仪式上,镇党委副书记许仁园对爱心暑托班办学提出三点要求:一是珍惜机会,充分认识爱心暑托班的积极意义;二是珍爱你我,积极创新爱心暑托班的学习内容;三是珍视安全,全面保障爱心暑托班的顺利开展。

镇党宣委员宋志学就“微

心愿”圆梦行动作简要介绍,旨在通过“微心愿”收集的形式,选取可行易行的微小心愿,由志愿者来帮助有需要的青少年实现梦想。

镇社会事业局(民政)副局长卜梅解读爱心暑托班办学文件,阐释了爱心暑托班的办学目的、意义、课程设计、活动安排等。

界首初中负责人卜向明校长就爱心暑托班的学习纪律、学习目标等提出要求,要求同学们注意上学放学路上的交通安全、防溺水安全自护以及疫情防控风险防范。

此次开班仪式明确了工作目标、工作方案及管理制度,“爱心暑托班”活动项目切实加强对留守儿童的关注保护,解决他们在暑假期间作业无人辅导、关爱陪护缺乏等实际困难。

开班仪式结束后,同学们开始了暑托班的课程学习,青年志愿者、巾帼志愿者、教育志愿者们开展了课业辅导帮助。相信在接下来的课程中,孩子们一定会通过自己的努力,取得进步,获得成长,度过一个安全、快乐、有意义的假期。

界首镇残联组织开展“我们的节日·七夕”主题活动



8月4日上午,界首镇残联组织残疾朋友走进子婴村新时代文明实践站道德讲堂开展了“我们的节日·

七夕”趣味活动。

活动内容包括开展家庭美德宣传教育、文明实践志愿服务、七夕节

日文化内涵教育、网络扬文明健康宣传等,以召开主题会议、诵读经典诗文、观看宣传视频等形式丰富了节日文化活动内容,营造浓厚节日氛围。

活动中镇残联蒋宝坤讲述了康馨残疾人之家的两对普通残疾人夫妇相濡以沫,不离不弃的爱情故事,听完大家都为之动容,心生敬意。由此也教育大家,只要心中有爱,爱情就不分贫富贵贱。

此次的趣味活动让大家了解七夕文化,感悟传统文化精神内涵,树立了正确的价值观。

“八一”送温暖传承优良传统



7月29日上午,界首镇组织开展“八一”送温暖活动。镇党委委员、人武部部长苏桂良、妇联主席郭炳晖、退役军人服务站负责人杨银参加活动。

此次活动以座谈会和走访相结合。座谈会邀请了11名困难退役军人和2名烈属子女参加。会上,苏桂良向全镇退役军

人致以诚挚的问候,他表示,党和政府会认真做好关心关爱退役军人工作。

座谈会结束前,镇退役军人服务站向与会的困难退役军人及烈属送上慰问品。镇退役军人服务站工作人员还上门走访慰问了因故未能参加座谈的2名困难退役军人,为他们送上节日的慰问。